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Anfrage 
der Abgeordneten Dolinschek, Ing. Westenthaler 
Kollegin und Kollegen 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
betreffend die Funktion eines Agrarattachés in den USA 

Ein Mitarbeiter des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und 
Wasserwirtschaft befindet sich zur Zeit in den Vereinigten Staaten von Amerika und zwar in 
der Hauptstadt Washington. Herr Ing. Hans Kordik fungiert dort angeblich als Agrarattaché 
für die Republik Österreich 

In diesem Zusammenhang richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Bundesminister 
für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft nachstehende 

Anfrage 

1. Welche Aufgaben sind mit der Position eines Agrarattachés verbunden? 

2. Wie viele Agrar- und/oder Umweltattachés gibt es zur Zeit und in welchen Ländern 
befinden sie sich? 

3. In welcher Form berichten oder informieren diese Attachés über ihre Tätigkeit und 
waren sie bisher erfolgreich? 

4. Was genau waren die bisherigen Ergebnisse der Arbeit und die Erfolge dieser 
Attachés? 

5. Wie hoch sich die Gesamtkosten für die Attachés in den jeweiligen Ländern 
aufgeschlüsselt nach der jeweiligen Art der Kosten? 

6. In welcher Funktion befindet sich der Mitarbeiter Ihres Kabinetts, Herr Ing. Hans 
Kordik, in den USA? 

7. Ist Herr Ing. Hans Kordik nach wie vor Mitarbeiter Ihres Kabinetts? 
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8. Wer hat Ing. Kordik mit seiner Funktion in den USA betraut? 

9. Handelt es sich dabei um eine offizielle Entsendung der Republik Österreich? 

10. Ist es zutreffend, dass die Österreichische Botschaft in den USA die Unterkunft für 
Herrn Ing. Kordik beschafft hat bzw. bei der Beschaffung behilflich war? 

11. Haben sie Informationen darüber, dass Herr Ing. Kordik von seiner Familie in die USA begleitet 
wurde? 

12. Wer kommt für die Kosten der Unterkunft für Herrn Ing. Kordik in den USA auf und wie hoch 
sind sie monatlich? 

13. Befinden sich weitere Mitarbeiter Ihres Kabinetts zur Zeit im Ausland und wenn ja, wie viele, in 
welchen Ländern und mit welchen Aufgaben? 

14. Wer kommt für die Kosten der Unterkünfte für diese Personen auf und wie hoch sind sie? 
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